

ПОЛОЖЕНИЕ

КУБОК БК «ГРАФ» ПО БИЛЬЯРДНОМУ СПОРТУ «ПИРАМИДА-КОМАНДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ»

29 февраля - 01 марта 2020

г. Салават, Республика Башкортостан.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Кубок БК «ГРАФ» по бильярдному спорту «пирамида-командные соревнования» (здесь и далее - Турнир) проводится с целью:

- Популяризации и дальнейшего развитие бильярдного спорта в Республики Башкортостан.
- Пропаганды здорового образа жизни.
- Оказания помощи городам и регионам Республики Башкортостан в пропаганде бильярдного спорта.
- Создания условий для роста спортивного мастерства спортсменов и обмена опытом.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Турнир проводится: 29 февраля - 01 марта 2020 г.

Место проведения: Бильярдный клуб "ГРАФ" (здесь и далее БК «ГРАФ»).

Адрес: г. Салават, ул. Ленинградская д. 95 А.

Регистрация участников (команд): на сайте <http://www.llb.su/t/3715043> (до 20-00 часов 28 февраля 2020 г.)

Жеребьевка участников (команд): 29 февраля 2020 г. в 10-30 в БК «ГРАФ».

Открытие Турнира: 29 февраля 2020 года в 10-45 в БК «ГРАФ».

На церемонии открытия присутствие всех участников, обязательно.

Начало первого дня Турнира 29 февраля 2020 в 11-00.

Начало второго дня Турнира 01 марта 2020 в 11-00.

Церемония награждения и закрытия Турнира: 01 марта 2020 года после окончания финальных встреч.

На церемонии обязательно присутствие всех призеров Турнира, в установленной форме одежды.

3. РАЗМЕЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ.

Гостиница «УРАЛ»

Двухместный номер с частичными удобствами, оборудованный всем необходимым. Площадью 12 кв.м. – 1 000 руб.

Трехместный номер с частичными удобствами, оборудованный всем необходимым. Площадью 18 кв.м. – 1 200 руб.

Адрес: г. Салават, ул. Первомайская, 1/8

Телефон:

+7 (3476) 35-08-34 (администратор гостиницы)

+7 (917) 802-00-72 (администратор гостиницы)

Квартиры посуточно:
+7(917)4495997 Анита.

4. ОРГАНИЗАЦИЯ И РУКОВОДСТВО.

Общее руководство организацией Турнира осуществляется дирекцией БК «GRAF». Непосредственное проведение Турнира возлагается на дирекцию БК «GRAF» и главного судью Турнира.
Судья Турнира: Полищук Денис Анатольевич.

5. УЧАСТНИКИ

В Турнире имеют право принимать участие команды, игроки которых проживают в Республике Башкортостан, или являются действующими членами РОО "СФБСРБ".

В составе команды - 3 спортсмена.

В Турнире имеют право принимать участие спортсмены, ЭЛО которых согласно сайта LLB не превышает 1 050 очков.

Каждая команда оплачивает вступительный взнос: 3 600 (три тысячи шестьсот) рублей.

6. ФОРМА ОДЕЖДЫ УЧАСТНИКОВ

- темные костюмные брюки, однотонная классическая рубашка либо однотонная футболка-поло, темные классические туфли (для юношей и мужчин);
- темные костюмные брюки, однотонная рубашка или блузка с длинным рукавом, темные классические туфли (для девушек и женщин);
Кроссовки и джинсы запрещены
Одежда участников должна быть аккуратной и опрятной. Рубашка (блузка) должна быть заправлена в брюки.

Участники, не соблюдающие установленную форму одежды, к турниру не допускаются.

7. УСЛОВИЯ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ТУРНИРА

Кубок БК «GRAF» по бильярдному спорту в дисциплине «Пирамида-командные соревнования» проводится в соответствии с действующими Международными правилами пирамиды в командном формате: «Пирамида-троеборье (формат 3+3)», а также в соответствии с Положением о Всероссийских соревнованиях на 2019 год и Регламентом официальных всероссийских соревнований по бильярдному спорту (пирамида) спортивного сезона 2019 года.

Каждая командная встреча состоит из личных встреч между участниками команд: первый, второй и третий номера одной команды встречаются с первым, вторым и третьим номерами другой команды соответственно.

Первые номера команд играют в «Динамичную пирамиду»;

Вторые номера – в «Комбинированную пирамиду»;

Третьи номера – в «Свободную пирамиду».

Не менее чем за 15 минут до начала командной встречи капитаны команд подают секретарю турнира заполненную заявку с указанием порядковых номеров игроков и соответствующей разновидности игры. Изменение порядковых номеров игроков после подачи заявки запрещается.

Формат личных встреч определяет главный судья турнира.

За победу в личной встрече команде присуждается одно командное очко.

Победа в командной встрече присуждается команде, первой набравшей три командных очка. При счете 2-1 или 1-2 вторые номера играют в «Комбинированную пирамиду», а при счете 2-2 третьи номера – в «Свободную пирамиду».

В каждой личной встрече игрок, начинающий первую партию, определяется в результате розыгрыша. В каждой последующей партии встречи право первого удара переходит от игрока одной команды к игроку другой команды.

Призовых мест – 3 (проводиться матч за 3 место).

Порядок открытия и закрытия Турнира, режим и графики его проведения, а так же особые условия, определяются Организатором Турнира совместно с Главным судьей в зависимости от количества заявленных участников и возможностей БК «GRAF».

Количество встреч и партий во встречах, а так же порядок определения победителей и призеров Турнира и расстановки участников в итоговых протоколах определяются Главным судьей. Все вопросы, связанные с изменениями и дополнениями условий и порядка проведения Турнира и не включенные в данное Положение, решаются Организатором совместно с Главным судьей.

При неявки одного из участника команды на Турнир или несоблюдении формы одежды ему присуждается техническое поражение.

За соблюдение дисциплины и распорядка дня несут ответственность сами участники.

Назначение очередных встреч осуществляется в свободном порядке по мере освобождения столов.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ ТУРНИРА

Оплата расходов по проезду, проживанию, питанию осуществляется за счет самих участников турнира.

Расходы по организации, судейству и проведение турнира несет «Организатор».

Распределение вступительных взносов:

50% - 1 место

30% - 2 место

20 % - 3 место.

9. НАГРАЖДЕНИЕ

- Команда занявшая первое место, награждается кубком, "золотыми" медалями, дипломами, денежным призом.

- Команда занявшая второе место, награждается кубком, "серебряными" медалями, дипломами, денежным призом.

- Команда занявшая третье место, награждается кубком, "бронзовыми" медалями, дипломами, денежным призом.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА ТУРНИР.